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INFORMATIONS SPORTIVES SPORTING INFORMATION 

  

REGLEMENT FINANCIER DU CHAMPIONNAT D’EU- 

ROPE DE F 2 1978 — 4. Généralités 

1978 FINANCIAL REGULATION FOR F 2 EUROP— 

EAN CHAMPIONSHIP — 4. General 
  

Suite au réglement paru dans notre Bulletin 125, Février 
1978, il est précisé que la valeur retenue pour le franc 
suisse pour toute la saison sera son cours moyen du 4 

Janvier 1978. 

Following the regulation published in our Bulletin 125, 

February 1978, it is specified that the rate of exchange 

for the Sw. franc, for the entire season, will be that of the 

average rate recorded on 4/1/78. 

  

LISTE DES PILOTES DE DEUXIEME PRIORITE 1978 — 1978 SECOND SEEDED LIST OF RALLY DRIVERS 
  

A rajouter a la liste publiée dans le Bulletin N. 125 : To be added to the list published in Bulletin No 125 : 

GRECE |: « SCIROCCO » 

J. PESMAZOGLOU 

« IAVERIS » 

  

LISTE DES PILOTES DE RALLYE PRIORITAIRES 1978 — 1978 SEEDED RALLY DRIVERS 
  

(apres /after « Safary Rally » ) 

Rauno AALTONEN CSE) 

Markku ALEN (SF ) 

Ove ANDERSSON i.) 

Jean-Claude ANDRUET (F) 
Fulvio BACCHELLI (1) 

Stig BLOMOVIST (Ss) 

Russel BROOKES (GB) 

S. CANELLAS CE) 

Roger CLARK (GB) 

Bror DANIELSSON (S) 

Bernard DARNICHE CE} 

Per EKLUND (S) 

Benigno =FERNANDEZ (E) 
Guy FREQUELIN (F) 
Kyosti HAMALAINEN CSE) 

Sing JOGINDER (EAK ) 

Henni KALLSTROM (S) 

Andres KULLANG (S) 

Simo LAMPINEN CSE) 

Timo MAAKINEN eSF) 

Hannu MIKKOLA (SF ) 

Mme Michéle MOUTON GE) 
Sandro MUNARI (1) 

Jean-Pierre NICOLAS (F) 
Rafaele PINTO (1) 
Tony POND (GB ) 

Vic PRESTON ( EAK ) 

Jean RAGNOTTI {F) 

Walter ROHRL (D) 

Timo SALONEN GSE} 

« TONI » 

Ari VATANEN ( SF ) 

Maurizio VERINI (1) 

Bjorn WALDEGAARD (Ss) 

Antonio ZANINI 6 Sa)



INFORMATIONS TECHNIQUES TECHNICAL INFORMATION 

  

REGLEMENTS TECHNIQUES : Prescriptions générales TECHNICAL REGULATIONS General prescriptions 
  

Art. 255 1) — Suralimentation 

Le coefficient de 1,4 est maintenu jusqu’au 1er Janvier 

1981 au moins. 

Art. 2551) — Supercharging 

The coefficient of 1.4 will continue until at least 

1st January 1981. 

  

MOTEUR UTILISABLE EN FORMULE 3 ENGINE USABLE IN FORMULA 3 
  

Chevrolet Vega Cosworth, équipant la voiture N. 1669. Chevrolet Vega Cosworth, equipping car No 1669. 

HOMOLOGATIONS 

  

FICHES D’HOMOLOGATIONS 
  

1. DESCRIPTION 

D’une maniére générale, une fiche se décompose de la 
fagon suivante : 

(1) Une fiche de base (12 ou 15 pages selon son ancien- 
neté) décrivant le modéle de base. 

(2) Eventuellement un certain nombre de feuilles supplé- 
mentaires décrivant des « extensions d’homologation » 
qui peuvent étre des « variantes », des « errata », ou 
des « évolutions ». 

(a) Variantes 

Ce sont soit des variantes de fournitures (2 fournisseurs 
livrent au constructeur une méme piéce et le client 
n’est pas en mesure de choisir), soit des options (livra- 
bles sur demande et disponibles chez les concession- 
naires). 

(b) Erratum 

I! remplace et annule un renseignement erroné fourni 
précédemment par le constructeur sur une fiche. 

(c) Evolution 

Caractérise des modifications apportées a titre défini- 
tif au modéle de base (abandon complet de la fabrica- 
tion du modéle sous son ancienne forme). 

2. UTILISATION 

Le numéro de la fiche d’homologation de base du véhicule 
renseigne sur le groupe dans lequel ce véhicule est 
homologué. 

raippedes. co Sh n° entre 5000 et 5999 
Gieapere ose a n° entre 1000 et 1999 
Gigtbees. Cece. n° entre 3000 et 3 999 
Groupie 4. ee ee n° entre 500 et 999 

Un véhicule homologué en Groupe 1 peut courir en Gr. 2. 
Un véhicule homologué en Groupe 3 peut courir en Gr. 4. 

Les extensions sont repérées par 2 numéros et une lettre, 
E ou V (ex. : 8/5 V, 9/3 E). 

Le premier numéro indique l’ordre dans lequel cette exten- 
sion a été enregistrée. La lettre E indique qu’il s‘agit d’une 
évolution ou d’un erratum, la lettre V indique une variante. 
Le second numéro indique |’ordre d’enregistrement de 
l'extension ou de la variante. 

1. Variantes 

Le concurrent ne peut utiliser toute variante ou tout arti- 
cle d’une variante, 4 sa convenance, qu’a la condition que 
toutes les données techniques du véhicule ainsi congu 
se trouvent conformes a celles qui sont décrites dans la 
fiche d’homologation applicable a la voiture, ou expres- 
sément autorisées par |’Annexe J. Par exemple, le montage 
d’‘un piston défini sur une fiche variante n‘est Possible 
que si le rapport volumétrique, le volume de la chambre 
de combustion, etc..., ainsi obtenus se trouvent indiqués



sur une fiche applicable a la voiture concernée. 

11 faut noter que certaines variantes portent un tampon 

« valable en Groupe 2 seulement », ou « valable en Groupe 

4 seulement ». Elles ne peuvent alors étre utilisées que dans 
ces groupes. 

2. Evolution 

La voiture doit correspondre a un stade d’évolution donné 

(indépendamment de sa date réelle de sortie d’usine), et 

donc une évolution doit étre appliquée intégralement ou 
ne pas l’étre du tout. En outre, a partir du moment ot le 

concurrent aura choisi une évolution particuliére, toutes les 

évolutions précédentes doivent également étre appliquées, 

sauf s‘il y a incompatibilité entre elles : par exemple si 
deux évolutions sur les jantes ont lieu successivement, on 

utilisera uniquement celle correspondant par la date au 
stade d’évolution de la voiture. 

Cette fiche d’homologation définit la série telle que |’in- 

dique le constructeur. Selon le groupe dans lequel courent 

les concurrents, les limites des modifications autorisées 

en compétition internationale, par rapport a cette série, 

sont indiquées par I’Annexe J de |’« Annuaire FIA du Sport 

Automobile », édité chaque année. 

  

HOMOLOGATION FORMS 
  

1. DESCRIPTION 

Generally speaking, a form breaks down_ in the following 
way : 

(1) A basic form (12 or 15 pages according to the age 
of the car) giving a description of the basic model. 

(2) At a later stage, a certain number of additional sheets 
describing « homologation extensions » which can be 
« variants », or « errata » or « evolutions ». 

(a) Variants 

These are either supply variants (two suppliers pro- 

viding the same part for a driver and the client does 

not have the possibility of choice), or options (sup- 

plied on request and available at the concessionnaires) 

(b) Erratum 

Replaces and cancels an incorrect piece of information 

previously supplied by the constructor on a form. 

(c) Evolution 

Characterized by modifications made on a permanent 

basis to the basic model (complete cessation of the 

production of the car in its original form). 

2. USE 

The number on the basic homologation form of the vehicle 

indicates the group in which this car is homologated. 

Group. Tye sey - 1 ee oe Nrs. between 5000 — 5999 

Groupe2 .. Dolienite & Nrs. between 1000 — 1999 

Group. 8 {ss 38 eee Nrs. between 3000 — 3 999 

Groupie eek Nrs. between 500 — 999 

A vehicle homologated in Group 1 can race in Group 2. 

A vehicle homologated in Group 3 can race in Group 4. 

The extensions are identified by two numbers and a letter, 

E or V (ex. 8/5 V, 9/3 E). 

The first number shows the order in which this extension 

has been recorded. The letter E shows whether it is a ques- 

tion of an evolution or an erratum. The letter V indicated a 

variant. The second number indicates the order in which 

the extension or the variant has been recorded. 

1. Variants 

The competitor may use any variant or any part of a variant 

as he wished, only on condition that all the technical data 

of the vehicle, so designed, conforms to that described on 

the homologation form applicable to the car, or expressly 

allowed by Appendix J. 

For example, the fitting of a piston as defined on a variant 

form is only possible if the compression ratio, the volume 

of the combustion chamber, etc. thus obtained are shown 

on a form applicable to the car in question. 

It must, however, be noted that certain variants carry the 

stamp « valid in Group 2 only », or « valid in Group 4 

only ». They may only race in these Groups. 

2. Evolution 

The car must comply with a given stage of evolution (inde- 

pendent of the date when it left the factory), and thus an 

evolution must be wholly applicable or not at all. 

Besides, from the moment a competitor has chosen a 

particular evolution, all the previous evolutions should be 

applied, except where they are incompatible : for exam- 

ple, if two rim evolutions happen one after another, only 

that corresponding to the date of the stage of evolution 
of the car will be used. 

This homologation form defines the series as indicated by 
the manufacturer. According to the group in the competi- 

tors race, the modification limits allowed in international 

‘competition, for this series are stated in Appendix J of the 
« FIA Yearbook of Motor Sport », published each year.



VOITURES DE PRODUCTION HOMOLOGUEES 

  

LISTE ADDITIONNELLE D’HOMOLOGATION 1978/4 

ADDITIONAL HOMOLOGATION LIST 1978 / 4 

  

VALABLES A PARTIR DU / VALID AS FROM 1/4/78 

(D) ALLEMAGNE FED. 

AUDI NSU 

5559 80 GTE 20/12 V Roue — Spoiler AR 

(E) ESPAGNE 

SEAT 

5594 124 Especial 1800 22/19 V Graissage moteur par carter sec (Gr. 2) 

5486 127 5/5V Version 4 portes — Poids 

6/6V Carrosserie — Siéges 

7/7NV Carrosserie — Siéges — Tableau de bord 

8/8V Version 3 portes — Poids 

9/9V Carrosserie — Siége — Tableau de bord 

10/10V Carrosserie — Siége 

11/11V Carrosserie — Siége 

12/12V Carrosserie — Siége — Tableau de bord 

SIMCA 

5651 1200 TI 5/5V Freins AR (Gr. 2) 

(F) FRANCE 

MATRA SIMCA 

3078 Bagheera S 3/2V Rapports de Pont — Rapports de BV 

f 3057 Bagheera 5/3V Rapports de Pont — Rapport de BV 

CHRYSLER 

5262 Simca 1000 EB 2/1V Rapports de Pont — Rapports de BV (Gr. 2) 

5505 Simca 1000 R2 25/10E Errata 

5639 1308 GT 1/1E Errata 

5638 1307'S 1/1E Errata 

PEUGEOT



3069 504 Coupé V6 8/2E injection — Embrayage 

5693 604 — V6 SL Homologation Groupe 1 

1/1V Boite Vitesses — Rapports de Pont (Gr. 2) 

5694 305 GL/GR Homologation Groupe 1 

5695 305 SR Homologation Groupe 1 

RENAULT 

5519 R5TL 4/3E Echappement 

5/4E Prise diagnostic 

5413 R12TL 23/12E Essieu AR — Voie AR 

5554 R127TS 21/11E Essieu AR — Voie AR 

5668 R14TL 1/1E Réservoir d’essence 

5658 R17TS 2/1E Essieu AR — Voie AR 

5659 R 20 TL/GTL 1/1E Roue — Carrosserie 

2/2E Ventilateur moteur électrique 

5660 R30TS 1/1E Pare-chocs — Carrosserie 

3079 A310 2700 VA 12/13E Carrosserie — Tableau de bord 

(GB) GRANDE-BRETAGNE 

VAUXHALL 

649 Chevette HS 2300 3/3V Arceau de sécurité 

FORD 

5692 Fiesta 1300 3/3V Freins (Gr. 2) 

1686 Fiesta 1600 2/2V Rapports de Boite de vitesses — Rapports de pont — Freins 

5657 Fiesta 1000 4/4V Freins (Gr. 2) 

5656 Fiesta 1100 4/4V Freins (Gr. 2) 

5566 Escort 2000 RS 26/26V Siéges 

BLMC 

5284 Mini 1000 12/7V Freins — Voies (Gr. 2) 

5542 Dolomite Sprint 26/16V Arceau de sécurité 

LOTUS 

653 Esprit Homologation Groupe 4 

(I) ITALIE



ALFA ROMEO 

5696 Giulietta 1.6 ’ Homologation en Groupe 1 

A/s1V Modéle Giulietta 1.3 

5646 Alfasud Sprint 5/1E Errata 

5647 Alfetta GT 1.6 5 2/1E Errata 

5619 Alfetta 1.6 2/1E Errata 

5590 Alfasud L 3/3V Carrosserie — Tableau de bord — Cylindrée 

AUTOBIANCHI 

5606 A 112 70 HP _ 8/2E Errata 

FERRARI 

648 308 GTB 3/2V Fixation des roues — Freins — Embrayage — Carter de 
pont — Tableau de bord 

FIAT 

5666 126 / 650 2/1E Direction 

5608 131 Mirafiori 1600 fey Carrosserie — Dimensions — Poids — Roues — Direction — 
Intérieur 

(J) JAPON 

ISUZU 

5589 Gemini 1600 PF 50 6/3E Errata 

5643 Opel 4 T 77B 1/1E Errata 

TOYO KOGYO 

5662 FA 4TS Familia 3/2V Roues 

5544 | Mazda RX3 6/5V Suspension (Gr. 2) 

  

REGLEMENT D’HOMOLOGATION 1978 — 1978 HOMOLOGATION REGULATION 
  

Art. 4 c) — Tolérance de fabrication / Manufacturing tolerance 

au lieu de / instead of = = + 0.2mm et/and S—U = +0.3 mm 

Tolérance sur/tolerance on cy = + 0.2mm 
il doit étre lu / it should read: 2 

Tolérance sur/tolerance on (S + T — U) = + 0.3mm



  

RECTIFICATIONS D’ HOMOLOGATIONS — HOMOLOGATION CORRECTIONS 
  

FORD 

5336 Capri 3 L 

Les poids d‘homologation suivants doivent étre pris en con- 
sidération pour les évolutions suivantes : / the following 
homologation weights should be taken into account for 

the following evolutions : 

12/6E 1051 kg. 

20/9E 1110 kg. 

46/20E 1 062 kg. 

  

DATES DE SUPPRESSION D’HOMOLOGATION — DATES OF HOMOLOGATION DELETIONS 
  

® (F) FRANCE 

RENAULT 

ALPINE 

CITROEN 5438 

CITROEN 

ALPINE 

Quk 

RENAULT 

ALPINE he 

CITROEN 

RENAULT 

Homologuées jusqu’au / Homologated until 31/12/78 — 

5088 1633 

Homologuées jusqu’au / Homologated until 31/12/79 

3035 

5030 5259 5299 5325 5338 5511 5512 

Homologuée jusqu’au / Homologated until 31/12/80 

5033 

Homologuées jusqu’au / Homologated until 31/12/81 

3066 

5538 5598 

5227 5492 5553 

Homologuées jusqu’au / Homologated until 31/12/82 (au moins / at least) 

3068 3079 

5279 5372 5490 5592 5593 5597 5642 

5086 5519 5578 5650 5261 5413 5554 

5668 5552 5579 1665 5659 5660 5658



VOITURES ANCIENNES HISTORICAL CARS 

  

COUPE FIA 1978 POUR VOITURES HISTORIQUES 1978 FIA CUP FOR HISTORICAL CARS 
  

ll est précisé aux organisateurs qu’au cas ot le nombre de 
voitures inscrites dépasse le nombre de voitures permises 
au départ sur le circuit, I’épreuve pourra étre divisée en 
deux ou en plusieurs parties. Les concurrents devront 

avoir la possibilité d’effectuer des essais d’au moins 30 

minutes. : 

Organizers are informed that, should the number 
of entries for a race exceed the number of cars 
permitted to start on that circuit, the event may be 
run in two or more parts. All competitors must 
have the opportunity of at least 30 minutes’ 
practice. 

  

FICHE D'IDENTITE FIA FIA IDENTITY FORM 
  

A partir du ter Janvier 1979, tous les concurrents aux 
épreuves internationales devront présenter (ou envoyer 
avec le Bulletin d’inscription, s‘il leur est demandé) avant 
l’épreuve, une fiche d‘Identité FIA comportant la descrip- 
tion de leur voiture, diment certifié par leur ASN ou par 
un Club que I’ASN aurait délégué pour la certification. 
Cette fiche sera & la disposition des organisateurs, pour la’ 
composition des épreuves, et a la disposition des commis- 
saires techniques pour vérifier si les voitures sont conformes 
a I’‘Annexe « K » du Code Sportif International. 

Ces fiches sont disponibles gratuitement, pour les ASN 
seulement, a la CSI. 

L’utilisation de ces fiches est recommandée pour la _sai- 
son 1978. 

As. from 1st January 1979, all competitors in 
International events wil! be required to present (or 
send with their entry form if requested), before the 

event, an FIA Identity Form describing their car, 

duly certified by their ASN or by a club entrusted 

with the certification by their ASN. This form will 
be used by organizers for the composition of their 

events and by scrutineers for verification of the 
conformity of the cars to Appendix « K » to the 
International Sporting Code. 

The Forms are available, to ASN’‘s only, free of 
charge from the CSI. 

It is recommended to use the form for the 1978 
season. 

WFF ROAD 

  

FEUX DE DEPART STARTING LIGHTS 
  

Si le départ est donné au moyen de feux, le feu rouge doit 
étre placé au-dessus du feu vert, et doit rester allumé pen- 
dant au moins deux secondes avant que le feu vert ne 
s‘allume. 

If these are used, the red light should be 
situated above the green, and it should remain 
illuminated for at least two seconds before the 
green is shown. 

  

PAREBRISES EN VERRE FEUILLETE LAMINATED WINDSCREENS 
  

Les commissaires techniques ne devraient pas accepter 
des voitures dont les parebrises en verre feuilleté compor- 
tent des impacts ou des félures qui génent sérieusement la 
visibilité ou qui les rendent susceptibles de se casser davan- 
tage pendant I’épreuve. 

Scrutineers should reject cars having laminated 
windscreens which are scratched or cracked to 
such an extent that visibility is seriously impaired 
or that there is a likelihood of their breaking 
further during the event. 

  

DRAPEAU JAUNE YELLOW FLAG 
  

Il est rappelé aux organisateurs qu’il est interdit aux pilotes 
de doubler sous le drapeau jaune. Toutefois, étant donné 
que lors des épreuves de Rallycross et d’Autocross il n’est 
pas pratique d’appliquer la procédure décrite dans 1’Annexe 
« H » du Code, concernant le drapeau jaune, il sera suffi- 
sant de faire signaler un incident sur la piste par un seul 
poste de signalisation. : 

Organizers are reminded that overtaking must 
not be permitted under the yellow flag. How- 
ever, as in Rallycross and Autocross events the 
full procedure as described in Appendix « H » 
to the Code is impractical, it will be suffi- 
cient for one flag post to signal a Particular 
incident. 

  

REGLEMENT DU TROPHEE D’EUROPE DES RALLY- 
CROSS 1978 (Voir Bulletin 122) 

1978 EUROPEAN RALLYCROSS TROPHY REGULA- 
TIONS (See Bulletin 122) 

  

A l’Article 4, la sélection des pilotes lors des manches qua- 
lificatives devrait étre précisée comme suit : « A chacune 
des trois manches, le procédé de composition des grilles 
sera laissé au choix de l’organisateur, mais restera sujet 
a approbation de son ASN ». 

In Article 4, the selection of drivers for quali- 
fying rounds should be described as follows 
« For each of the three rounds, the organizer 
will select the drivers by any means he may cho- 
ose, subject to the approval of his ASN ».



KARTING 

  

REGLEMENT DES COUPES JUNIORS ET DAMES DE KARTING 1978 
  

1. LIEU, DATE, ORGANISATION 

Les Coupes Juniors et Dames 1978 se dérouleront sur la 

piste de Mondercange (Luxembourg) les 15 et 16 Juillet 
1978. Elles seront courues séparément, sur la base du 
méme réglement. 

L’adresse des organisateurs est la suivante : 

Fédération Karting Luxembourgeois, Boite Postale 34, 

Differdange (Luxembourg). tél. du responsable : M. Roger 

Scheitler, No 584 021 21 43 / 584 021 21 47. 

2. DISPOSITIONS GENERALES 

® Désignation des pilotes 

Selon |’Article 7 du Réglement International. 

Pour la Coupe Juniors 

Seuls les pilotes nés entre le 1er Janvier 1961 et le 31 

Décembre 1964 et n’ayant pas participé préalable- 

ment a d’autres courses des Championnats CIK 
peuvent prendre part a la manifestation. Ils doivent 
étre licenciés. Le nombre d’engagés par nation est 
limité a 8. 

La Coupe des Dames 

est ouverte aux licenciées dgées de 16 ans au 15 

Juillet 1978. La participation par nation n’est pas 

limitée. Un pilote féminin peut également prendre 

part & la Coupe Juniors pour autant qu’il soit né entre 
le ter Janvier 1961 et le 31 Décembre 1964 et qu’il 

soit inscrit de fagon réglementaire. 

© .,ccve pilote (junior ou dame) pourra étre poussé, mais 

uniquement par les commissaires désignés par |’organi- 

sateur. 

Les Autorités Sportives Nationales (A.S.N.) désireuses 

d’engager un ou plusieurs pilotes dans lI’une ou/et |’autre 

épreuve, doivent en aviser l’organisateur au plus tard 21 

jours avant l’épreuve. 

3. ORGANISATION 

L’‘organisation des Coupes Juniors et Dames est placée sous 

la responsabilité directe de l’organisateur. Le Directeur de 
course sera choisi parmi ceux admis par la CIK. Un Com- 

missaire Technique sera également présent. 

MM. Buser, Knops, Loriga (suppléant : M. Tietsch) ont été 

proposés par la CIK comme commissaires sportifs, lesquels 

ont été désignés par l’ASN organisatrice qui nommera un 

commissaire national. Lors de leur premiére réunion, 
les commissaires ci-dessus désignés choisiront parmi eux 

leur président. 

L’organisateur s’engage a avoir sur la piste, pendant toute la 

durée de la manifestation, deux ambulances et un médecin, 

et ce, sous la responsabilité de !’ASN organisatrice. 

Un dossier complet (réglement général et particulier, carte 

et itinéraire, possibilités de logement, de transport, etc...) 

imprimé en allemand, frangais et anglais, sera adressé a tous 

les engagés et a leur ASN en temps voulu. L’organisateur 

concluera une assurance R.C. conformément a |’Art. 50 du 
Réglement International, dont il fera tenir une copie au 

Secrétariat de la CIK. 

Au cas ot une ASN organisatrice d’une épreuve CIK ne 

respecterait pas |’une ou toutes les clauses et conditions 

d'une organisation, cette ASN sera privée de la possibilité 

d’organiser une épreuve CIK pendant 2 ans. 

4. DISPOSITIONS TECHNIQUES 

La Coupe Juniors est ouverte exclusivement aux karts de 
la classe F.E. (Formule Europe) dont le poids est ramené 

exceptionnellement a 120 kgs. 

La Coupe des Dames est ouverte aux karts propulsés par des 

moteurs homologués par la CIK en classe A (100 cc). 

Les karts et les pilotes devront étre pris en stricte confor- 

mité avec les réglements en vigueur. Equipement : selon 

Art. 12 du Réglement International. 

Chaque pilote pourra disposer d’un chassis et de deux 

moteurs vérifiés et plombés (marqués) de facon a étre en 

tout temps identifiables (Art. 43, 44 et Chapitre V — pour 

la Coupe Juniors — du Réglement International). 

Aucun changement de moteur, chassis ou ensemble de 

chassis-moteur ne pourra étre effectué entre le départ et 

l‘arrivée des éliminatoires, des repéchages ou des finales. 

Les numéros dos-poitrine (ou autres) et celui du chassis 

doivent toujours étre identiques. 

5. DEROULEMENT DE L ’ EPREUVE 

5.1 V6rification technique 

Chaque pilote est tenu de soumettre son matériel (chassis



moteur, équipement) &@ un contrdle technique. Le départ 

sera refusé a tout pilote qui ne serait pas en ordre. 

La publicité, sil y en a, devra étre faite conformément a 

VArt. 37 du Réglement international et 130 du Code Spor- 
tif International. 

Le contréle technique sera cléturé par le début des essais 
chronométrés. 

5.2 Essais libres 

D’‘au moins 5 heures. 

5.3 Une séance d’essais au cours de laquelle il sera procé- 
dé au contréle des décibels en vue des contrdles 

effectifs. 

5.4 Essais chronométrés 

Les pilotes seront répartis en 4 séries (1 — 2 — 3 — 4) 
par voie de tirage au sort effectué en présence d’au moins 
un Commissaire International, de telle facon a ce que 
dans chaque série ne puisse figurer qu’un seul pilote pour 
une méme nationalité et que le nombre de partants soit 
équilibré. 

Chaque pilote devra effectuer deux tours chronométrés, 
précédés d’au moins un demi-tour de lancement. Sera pris 
en considération le temps du meilleur tour, l’autre servant 
& départager les éventuels ex aequo a ‘issue de cette séance 
d’essais. En cas de nouvel ex aequo, le Directeur de Course, 
en accord avec les Commissaires Sportifs, procédera @ un 
tirage au sort. 

Le pilote qui tombe en panne au cours du tour de lance- 
ment devra impérativement repartir dans les 10 minutes 
qui suivent. 

Le chronométrage se fera au moyen d’un_ apparei! 
automatique avec imprimante € une hauteur de 25 cm 
maximum, avec une précision d’au moins 1/100ame 
de seconde. 

5.5 Eliminatoires 

Positions de départ 

Selon le classement a {issue des essais chronométrés. 

5.5.1 Composition des Groupes 

A lissue des essais chronométrés et pour autant que le 
nombre de pilotes inscrits soit supérieur & 32 (33 et plus), 
il sera constitué 4 nouveaux groupes (A — B — C — D). 
Les pilotes seront répartis dans ces groupes de la maniére 
suivante : 

Le pilote ayant obtenu le meilleur temps des essais chro- 
nométrés partira dans le groupe A, le 2éme dans le groupe 
B, le 3éme dans le groupe C, le 4éme dans le groupe D, puis 
le 5éme dans le groupe A, le Game dans le groupe B, etc... 
Chacun des quatre groupes ci-dessus mentionnés courra 
contre les autres groupes, c-est-a-dire : 
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soit au total 6 manches 

Chaque manche aura une longueur d’environ 9 a 10 km 
et les points seront attribués comme suit : 

au ter 0 point 

au 2éme ... 2 points 
au 3éme ... 3 points 

et ainsi de suite par progression croissante d’un point. 

Tout pilote qui n’aura pas effectué la totalité des tours 
prévus, et méme s‘il n’a pas terminé la manche, sera classé 
selon le nombre de tours oui! aura réellement effectués. 

En cas d’ex aequo entre deux ou plusieurs pilotes, ils 
seraient départagés en fonction de leur classement aux 
essais chronométrés. 

A Vissue des éliminatoires, les 25 premiers du classement 
séeront qualifiés pour les finales. 

Si un pilote ne pouvait disputer une des manches (ava- 
rie du moteur, etc...) il lui serait crédité le méme nombre 
de points plus un qu’au dernier classé de ta manche en 
question. 

5.6 Manche(s) de repéchage(s) et de classement 

Positions de départ 

Selon le nombre total de points obtenus dans les man- 
ches éliminatoires. 

Tous les pilotes non qualifiés pourront Participer a la 
(aux) manche(s) de repéchage(s) de 9 A 10 km. Les 5 
premiers seront qualifiés pour les finales. 

Si le nombre de pilotes inscrits est supérieur a 55, il sera ¢ 
disputé un prérepéchage et un repéchage. 

Participent au prérepéchage : les pilotes classés derniers 
des épreuves de qualification (9 & 10 km), l'autre moitié 
des pilotes participe au repéchage (plus 1, en cas de nom- 
bre impair). 

Les quatre premiers du prérepéchage sont qualifiés pour 
le repéchage. 

5.7 Finales 

Positions de départ 

Premiére finale 

Selon le nombre total de points obtenus dans les manches 
éliminatoires pour ies qualifiés. Les pilotes repachés 

@



occuperont les derniéres places en respectant l’ordre d’ar- 

rivée de la(des) manche{s) de repéchage(s). En cas d’ex 

aequo, les temps des essais chronométrés seront déter- 

minants. 

Deuxiéme finale 

Pour la deuxiéme finale, les positions de départ seront 
déterminées par les résultats de la premiére. __ 

Troisiéme finale 

Selon le total des points obtenus dans fa premiére et la 

deuxiéme finale. En cas d’ex aequo, il sera tenu compte 
du résultat du classement a I’issue des éliminatoires. 

Trente pilotes disputeront trois finales de 11 & 12 km cha- 
cune, séparées par un intervaile d’au moins 20 minutes. 

Pour le classement de ces manches-finales, les pilotes seront 

crédités de « x » points, selon le baréme des éliminatoires. 

Le classement sera établi sur la base des deux meilleures 

finales. En cas d’ex aequo aprés I’addition des deux meil- 
leures finales, il sera tenu compte du résultat du classe- 

ment a I’issue des éliminatoires. 

6. DEROULEMENT DE LA MANIFESTATION POUR 

32 PILOTES OU MOINS 

— Vérification technique (Art. 5. 1. du présent réglement) 
sans modification 

Essais libres {Art. 5, 2. du présent réglement) 
sans modification 

— Essais de décibels (Art. 5. 3. du présent réglement) 
sans modification 

— Essais chronométrés (Art. 5. 4. du présent réglement) 
sans modification 

Si la participation est de 32 ou inférieure 4 32 pilotes, la 

course se disputera en un seul groupe et en 3 manches de 

114 12 km chacune. 

Positions de départ 

selon le classement a I’issue des essais 

chronométrés 

—2emanche : selon le nombre de points obtenus 

dans la premiére 

: selon le résultat de l’addition des deux 

manches. En cas d’ex aequo, les temps 

des essais chronométrés seront déter- 

minants. 

— 1ére manche : 

— 3e manche 

A chacune des manches il sera attribué : 

O point au ter 

2 points au 2e. 

3 points au 3e. 

et ainsi de suite par progression croissante d‘un point. 

Tout pilote qui n’aura pas effectué la totalité des tours 

prévus, et méme s’il n’a pas terminé la manche, sera classé 
seion le nombre de tours qu’il aura réellement effectués. 

Si un pilote ne pouvait disputer une des manches (avarie 

du moteur, etc...), il lui serait crédité le méme nombre ce 

Points plus un qu’au dernier classé de la manche en 

question. 

Pour le classement final, on tiendra compte de I‘addition 

des points obtenus par chaque pilote dans les deux meil- 

leures manches. En cas d’ex aequo, le résultat de la manche 
non additionnée sera déterminant. 

7. CLASSEMENT FINAL DE LA COUPE JUNIORS — 

COUPE DES DAMES 

Le/ia pilote qui aura totalisé le plus petit nombre de points 

sera déclaré(e) vainqueur de la Coupe Juniors, respective- 

ment Coupe des Dames de Karting 1978. Suivront tous 
les autres pilotes selon l’ordre croissant des points totalisés. 

8. AUTRES DISPOSITIONS 

8.1 Pilote doublé 

Tout pilote doublé, pour quelque raison que ce soit dés le 

ler tour se verra présenter le drapeau bleu et rouge (double 

diagonale) avec son numéro. {I rejoindra obligatoirement 
son stand et sera classé selon le nombre de tours qu’i! aura 

réellement effectués. Tout pilote n’obtempérant pas aux 

ordres donnés par le drapeau bleu et rouge sera exciu de 

Vépreuve au moyen du drapeau noir avec son numéro. 

9. FONDS DE PRIX 

Chaque ASN ayant inscrit un ou plusieurs pilotes a la 

Coupe Juniors et/ou Coupe des Dames de Karting versera, 

par chéque, une somme de Frs. S. 200 a fa FIA pour ali- 

menter le Fonds de Prix commun récompensant ce Cham- 

pionnat. Outre les prix de la FIA, des récompnenses seront 

distribuées par Jes organisateurs a I’issue de l’épreuve. 

10. RECLAMATIONS 

Les réclamations ne peuvent étre présentées que par un 

pilote participant a |’épreuve. Elles devront étre remises 
sous forme écrite dans les 10 minutes qui suivent l’affichage 
du classement officieux, au Directeur de Course ou & son 

Adjoint, accompagnées d’une caution d‘une valeur de 
Frs S. 200. A défaut du Directeur de Course ou Directeur 

Adjoint, elles doivent étre présentées aux Commissaires 

Sportifs de l’épreuve, ou a I’un d’entre eux. La caution 

ne sera remboursée qu’au cas ou fa réclamation serait 

jugée fondée. 

Le jugement rendu par les Commissaires Sportifs, confor- 
mément aux articles 171-179 du Code Sportif internatio- 

nal, sera définitif, sauf pour les cas d’appel national et inter- 
national prévus au code sportif international (Art. 181-185)



11. RESERVES 

Les organisateurs se réservent le droit de supprimer la ma- 

nifestation au cas ou, lors de la cléture des engagements, 

le nombre des inscriptions se révélerait inférieur aA 24. 

L’annulation de l’épreuve peut également étre décidée 

dans un cas de force majeure. 

L’interruption ou I’arrét définitif de \’épreuve peut étre 

décidé également dans un cas de force majeure, par le 

Directeur de Course ou les Commissaires Sportifs Inter- 

nationaux sans obligation d‘indemnisation. 

Les organisateurs se réservent également le droit de modi- 

fier !2 programme et d’émettre, avant le début de l’éprevve 
et en accord avec les Commissaires Sportifs Internationaux, 

des prescriptions compiémentaires, & condition au’elies 

soient émises en frangais et en anglais. 

Les organisateurs veilleront 4 ce que chaque participant 

soit informé a temps des éventuelles modifications ou 
adjoncticns qui seraient apportées aux réglements. 

(Seul le texte frangais fait foi). 

  

REGULATIONS OF THE 1978 JUNIORS’ AND LADIES’ CUPS OF KARTING 
  

1. PLACE, DATE AND ORGANIZATION 

The 1978 Juniors’ and Ladies’ Cups will be held on the 
track of Mondercange (Luxemburg) on July 15-16 1978. 

They will be run separately on the basis of the same regu- 

lations. 

The address of the organizers is : 

Fédération Karting Luxembourgeois, Boite Postale 34, 
Differdange (Luxemburg). Phone number : 584 021 
21 43 / 584 021 21 47 (Mr. Roger Scheitler). 

2. GENERAL PROVISIONS 

Nomination of drivers 

In conformity with Art. 7 of the International Regulations 

For the Juniors’ Cup 

Only those drivers who were born between 1st January 
1961 and 31st December 1964, and who have never 
Participated previously in any other CIK Championship 
race may take part in this event. They must hold a valid 
international licence. The number of entrants per nation 
is limited to 8. 

For the Ladies’ Cup 

The Ladies’ Cup is open to the female licence-holders 
who will be 16 on July 15th, 1978. There is no limitation 
in the participation per nation. A female driver may also 
participate in the Juniors’ Cup in so far as she was born 
between 1st January 1961 and 31st December 1964, and 
that she has been reglementarily entered. 

All drivers (Junior and Lady) may be pushed, but only by 
the stewards nominated by the organizer. 

NSAs wishing to enter one or several drivers in one or/ 

1V 

and the other event should notify the organizer no later 

than 21 days before the event. 

3. ORGANIZATION 

The organization of the Juniors’ and Ladies’ Cups is under 
the direct responsability of the organizer, who has nomina- 
ted the Clerk of the Course who will be chosen among 
those approved by the CIK. A scrutineer will also be 
present. 

Messrs Buser, Knops, Loriga (replacement Mr. Tietsch) 
have been proposed by the CIK as sporting stewards and 
they have been appointed by the NSA organizing the event. 
This NSA will appoint a national sporting steward. At 
their first meeting, the above mentioned stewards will 
select, among themselves, their president. 

The organizers agree to have, under the responsibility of 
the NSA, two ambulances and a doctor during the event. 

A complete dossier (genera! and supplementary regulations, 
map and routes, list of hotels, means of transportation, 
etc.) printed in German, French and English should be sent 
to all entrants and their NSA in due time. 

The organizer will contract an insurance in Pursuance with 
the provisions of Art. 50 of the International Regulations, a 
copy of which he will send to the CIK Secretariat. 

Should a NSA organizing a CIK event not observe one or all! 
of the provisions and prescriptions in the organization of 
an event, this NSA will be deprived of the Possibility of 
organizing a CIK event for two years. 

4. TECHNICAL PROVISIONS 

The Juniors’ Cup is open solely to karts in category F.E. 
(Formule Europe), the weight of which is exceptionnally 
reduced to 120 kg.



The Ladies’ Cup is open to karts with engines recognized 
by the CIK in Class A (100 ce). 

Karts and drivers should be in strict compliance with the 

current regulations. The equipment should be in compli- 

ance with Art. 12 of the International Regulations. 

Each driver may dispose of one chassis and two engines 

checked and sealed in such a way as to be identifiable 

(Art. 43, 44 and Chapter V — for the Junior’s Cup — of 
the International Regulations). 

No change of engine, chassis or chassis/engine assembly 
may be effected between the start and the finish of the 

elimination heats, the second-chance or the finals. 

The back-chest numbers (or others) and that of the chassis 

should always be identical. 

5. RUNNING OF THE EVENT 

5.1 Scrutineering 

All drivers must submit their material (chassis, engine, 

equipment) to a scrutineering. No order to start will be 

given to a driver who is not in order. 

Advertising, if any, should be made in conformity with 

Art. 37 of the International Regulations and 130 of the 
International Sporting Code. 

The scrutineering finishes with the start of the timed 
practice. 

5.2 Free practice 

At least 5 hours. 

5.3. A practice session during which a decibel control 
will take place, in view of the effective controls. 

5.4 Timed practice 

The drivers will be divided into four series (1 — 2 —3 — 4) 
by means of drawing lots executed in presence of at least 
one international steward so that there could be only one 
driver of a same nationality in each series and that the 

number of entrants is well distributed. 

Each driver should complete two timed laps preceded by 

at least one half of a warming-up lap. The time of the best 

lap will be taken into consideration, the other one will 

help to decide between the possible ties at the end of this 

practice session. In case of a new tie, the clerk of the cour- 

se, with the sporting stewards’ agreement, would draw lots. 

The driver who has a breakdown during the warming-up 

lap should imperatively re-start within the 10 following 
minutes. 

The times will be recorded by means of a printing auto- 

matic apparatus placed at a maximum height of 25 cm 

(10 inches), precise to the 100th of a second at least. 

5.5 Eliminatory heats 

Starting positions 

According to the classification at the outcome of the timed 

practice. 

5.5.1 Group composition 

At the end of the timed practice, and as long as the number 

of registered drivers exceeds 32 (33 and over), 4 new groups 

(A — B — C — D) will be constituted. The drivers will be 

divided among these groups in the following way : 

The driver having obtained the best time will go into group 
A, the second in group B, the third in group C, the fourth 

in group D, then the fifth in group A, the sixth in group 

B, etc. 

Each of these 4 above-mentioned groups wili run against 

the other groups, i.e. : 
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for a total of 6 events. 

Each heat will have a length of 9 to 10 km and the points 
will be attributed as follows : 

to the Ist .. O point 

to the 2nd... 2 points 

to the 3rd .. 3 points 

etc., by an increasing progression of one point each time. 

Any driver, not having run in all the programmed heats and 
even if he has not finished a heat, will be classified accord- 

ing to the number of laps he will have accomplished. 

In case of a tie between two or more drivers, they would 

be reclassified according to the timed-practice results. 

At the end of the eliminatory heats, the first 25 will be 

qualified for the finals. © 

If a driver were unable to participate in one of the heats 

{engine failure, etc.) he could be given the’same number of 

Points, plus one, as the last driver in that particular heat. 

5.6 Second-chance and classification events 

Starting positions 

According to the total number of points obtained in the 
elimination heats. 

All the non-qualified drivers will be able to participate in 

the second chance heat(s) of 9 to 10 km. The first five 
will be qualified for the finals.



If the number of registered drivers exceeds 55, a pre-second 

chance and a second-chance heat will take place. 

Will participate in the pre-second chance heat : the drivers 

classified last in the qualifying events (9 to 10 km), the 
other half of the drivers will participate in the second 

chance (plus 1, in the case of an uneven number). 

The first four of the pre-second chance will be qualified 
for the second chance event. 

5.7. Finals 

Starting positions 

First final 

According to the total number of points obtained in the 
eliminatory heats for drivers who qualified. The drivers 
from the second-chance heats will occupy the last Pasi- 
tions, their order at the finish of the second-chance heat 
being respected. In the case of equality of points, the 
times in timed practice will be decisive. 

Second final 

For the second final, starting positions will be determined 
by the results of the first final. 

Third final 

According to the total number of points obtained in the 
first and second final. In the case of equality of points, 
the results of the classification at the end of the elimi- 
natory heats will be taken into account. 

30 drivers will compete in three finals of 11 to 12 km 
each, separated by an interval of at least 20 minutes. 

For the classification of these final-heats, drivers will be 
granted « x » points, according to the point scale of the 
elimination heats. The classification will be established 
on the basis of the best two finals. In case of a tie after the 
adding-up of the best two finals, the result of the class- 
ification at the end of the elimination heats will be de- 
termining. 

6. ORGANIZATION IN THE CASE OF 32 DRIVERS 
OR LESS 

— Scrutineering (Art. 5.1 of the present regulations) 
no modification 

— Free practice (Art. 5.2 of the present regulations) 
no modification 

Decibels checks (Art. 5.3 of the present regulations) 
no modification 

— Timed practice (Art. 5.4 of the present regulations) 
no modification 

If participation is of 32, or less than 32 drivers, the race will 

Vi 

be run by one single group, in 3 heats of 11 to 12 km each. 

Starting positions 

— 1st heat according to the classification at the end 

of timed practice. 

— 2nd heat according to the number of points 

obtained in the first. 
— 3rd heat according to the result following addition 

of the two heats. In the case of a tie, 
the results of the timed practice will be 

determining factors. 

For each one of the heats, will be attributed : 

O point tothe ist 

2 points tothe 2nd 

3 points tothe 3rd 

etc., by an increasing progression of 1 point each time. 

Any driver not having run in all the programmed heats and 
event if he has not finished a heat, will be classified ac- 

cording to the number of laps he will have accomplished. 

If a driver were unable to participate in one of the heats 

(engine failure, etc.), he would be given the same number 

of points, plus one, as the last driver in that particular 

heat. 

For the final classification, the addition of the points 

obtained by each driver in the two best heats, will be taken 

into account. In case of a tie, the result of the non-added 
heat will be the determining factor. 

7. FINAL CLASSIFICATION FOR THE JUNIORS’ 
AND LADIES’ CUPS 

The driver having totalized the least points will be declared 
winner of the 1978 Juniors’ and Ladies’ Karting Cups. 
All the other drivers will follow according to an increasing 
Progression of the points. 

8. OTHER PROVISIONS 

8.1. Drivers who have been overtaken 

Any driver who has been overtaken during the first lap, 
whatever the reason is, will be shown the blue and red flag 
(double diagonal) with his number. He will compulsorily 
go back to his pit and will be classified according to his 
actual number of laps. Any driver who does not obey the 
orders given by means of the blue and red flag will be 
excluded from the event by means of the black flag with 
his number. 

9. PRIZE FUND 

Each ASN having entered one or more drivers in the Ju- 
niors’ Cup and/or Ladies’ Cup will pay a sum of Swiss 
Francs 200 to the FIA in order to supply the prize fund to



be used for this Championship. Besides the FIA prizes, 

rewards will be distributed by the organizers at the end 

of the event. 

10. PROTESTS 

Protests can only be lodged by a driver taking part in the 
event. They will be submitted in written form, within the 

10 minutes following the unofficial announcement of the 
classification to the clerk of the course or his assistant, 

with a deposit worth Sw. Frs. 200. In the absence of the 
clerk or the assistant-clerk of the course, protests must be 

submitted to the sporting stewards of the event or to one 
of them. The deposit will be returned if the protest is 

deemed to have been well founded. 

The decision given by the sporting stewards, in conformity 
with articles 171-179 of the International Sporting Code, 
will be final, except as regards cases of national or inter- 

national appeal provided for in the International Sporting 

Code (Art. 181-185). 

11. RESERVES 

The organizers reserve their right of cancelling the event if 
the number of entrants is not sufficient at the closing date 

for entries. The cancelling of the event may also be decided 
in a case of absolute necessity. The brake or the definitive 

stopping of an event may also be decided in a case of ab- 

solute necessity by the clerk of the course or the inter- 

national sporting stewards without any obligation of com- 

pensation. 

The organizers also reserve their right of modifying the 

programme and of issuing, before the event begins, comple- 

mentary provisions on condition that they are written in 

French and English. 

The organizers will make sure that entrants are informed 
in time of any modifications or additions which have been 

made to the regulations. 

The French text should be 

considered as the authentic version. 

  

HOMOLOGATION DE MOTEURS DE KARTING (CLASSE A) 

HOMOLOGATION OF KARTING ENGINES (CLASS A) 
  

Les moteurs suivants sont homologués en Classe A / the following engines has been homologated in Class A 

depuis / as and from : 1/3/78 

(GB) GRANDE-BRETAGNE / GREAT BRITAIN 

FIELDHOUSE MANX 100 L 

(1) ITALIE / ITALY 

DAP 190 T 82 LZ T 83 T 73 

PCR TS 50/3 

depuis / as and from : 1/4/78 

(i) ITALIE/ ITALY 

PARILLA TT 23 TT 26 TT 24 TT 34 

KOMET K80TT K84TT K55TT 

BM 97 TT 98 TT 94 TT 

SIRIO 51 TT 44 TT 

Vil



814 
‘9Sz 

: uooUOlpy 

ZZZOB 
“OD 

‘JOAUEQ 
“O/PZZ 

XOG'O'd 
“WOODS 

“ANUa 
M
a
N
/
U
O
N
d
i
O
s
U
!
 

31|2N 

pajjeoueg 
/ gjnuuy 

TLW/4 
0} 

AioBayeo 
jo 

abueyg 
‘oo198uwit7] 

: INDIO 
Mau/NesANON, 

“IIIINC 
E 

: 
aep 

a/9N 

AS/4 
‘0S/L 

‘71: 
uonouolpy 

q
u
e
l
 

peoy 
: INDIO 

NeaANON 
“
4
A
 

QL: 
adep 

ajay 

suolenAsesgqgQ 

9
y
a
 

C
U
 

neC Me 
ae 

7 
a 

oer 
at 

Wie 
Mint 

Sat 
aL 

s
u
a
y
s
b
e
i
q
 

mele 
ctict 

t
t
t
 

++ 
g4e9-99035 

O
O
U
G
/
 

4 
Vie 

"~~ 
QO0GE 

B
N
O
 

O
/
a
-
S
/
d
-
W
i
d
 

°°" 
9-98-V 

SeInuued 
W
E
 
e
e
 

"
s
s
 

ueluse] 
a[nuWio4 

s/f 
t
t
t
 

++ 
+++ 

qepng 
ajnuuo0y 

BL6L 
I
d
 

/ 
I
A
W
 

IRIN 
VL: 

etep 
a]/9N 

pezuouiny 
/ gsoiny 

GdS_uonouolpy 

pajjeoueg 
/ ajnuuy 

S/l 
ae 

G
u
t
:
 

S
e
e
 

B
A
S
 

SBE 
eae 

AGNI/4 

S
L
I
N
D
Y
I
D
 

yt 
tress 

wepng 
awsiinoy 

ii 
atcrriee 

G 
}|Neuay 

ejnuu0y 
** 

adoing 
yjneuay 

sjnwuoy 
‘srt 

ess 
qineuay 

ajnuio4 
t
r
e
s
s
e
s
 

ss 
gigiq 

ainuuio4 
e
e
e
 

w
e
 

# 
te 

9 
8
S
 

A
p
u
|
 

a
j
n
u
o
~
 

w
o
d
s
o
y
 

T
L
V
/
4
 

UAID 
S
U
P
E
 

128y 
El!A 

piauiesg 

y
o
d
s
o
|
 

L9 
S140 

PIN 

eyuel\y 
peoy 

X
l
 

pues) 
elsAeyey| 

Wiayuex90H} 
UOA 

UATla\) 
OOL 

plesuey 
e
a
n
e
i
d
y
 ,| 

ep 
w
o
n
 

Y
N
S
 

S
A
A
N
A
Y
d
s
 

q
/
a
e
 

e
e
 

e
e
 

p
u
o
4
 

a
j
n
w
4
0
4
 

A
S
/
a
 

p
r
e
y
 

Ge 
ater 

ae 
We) 

A 
4
a
d
n
s
 

a
y
N
w
4
o
4
 

A
i
g
o
 

e
e
 

a
o
 

9
S
z
 

Fini 
ar 

cc 
aia 

pe 
a 

ee 
a
o
e
j
d
-
i
g
 

a
s
i
n
o
y
 

G
d
S
 

ier 
eer Yin 

Yate 
ee 

en 
d 
a
y
e
i
o
a
d
s
 

u
o
l
j
O
N
p
o
l
d
 

P
i
c
 

e
e
 

S
W
S
I
I
N
O
 

| 
p
u
e
i
c
 

s}UaAq 
jeuOHeuJa}u; 

 / 
sajeuoljeusayuy 

seAnasdy 
| 

s]UaAy 
jeuo|eUsa}U| 

||N4 
/ 
Sagi 

sajeuoeuse}u; 
seAnaidy 

+ 
| 

G 
ON 

J
Y
I
V
I
N
I
Y
I
D
 

8
L
E
L
 

I
W
N
O
I
L
V
N
Y
S
L
N
I
 

S
I
L
Y
O
d
S
 
Y
A
I
N
G
N
A
T
V
O
 

+1 

+] 

nao 
woy 

02/81 

vsn 
+0W 

a 
d 

yoqine 
Z/t 

v
s
n
 

uine 
SZ 

Nag 
uin¢ 

LL/6 

vsn 
pak 

" 
vsn 

re 
Ae 

a 
juay 

ol 

ZN 
A
Y
 

OL 

sheg 
ayeq 

ESLD 
© °°" 

a149g 
Bp 

awsLuNO| 
puesD 

Z
i
:
 

re 
he 

ee 
Oe 

eam 
Bae 

at 
Yew 

Sere 
pas 

joa 
S
W
S
L
N
O
 

|
 

L
S
L
 

e
e
e
 
w
e
e
s
 

a
l
a
s
 

a
p
 

a
w
s
i
n
o
 

| 

C
a
 

i
 

eh 
e
e
 
B
I
N
G
 

m
4
 

= 
‘ 

ee 
ie 

De 
va 

baer 
ae 

eI 
. 

Z
 

a
y
N
u
U
o
 

4 

t
a
 

o
e
 

v
e
 

0 
© 

o
a
 

eme 
e
e
 

L 
a
;
N
U
W
0
 

4 

Sale 
O
o
s
L
V
o
 

S
W
/



17 
Septembre 

23/24 
Septembre 

18/19 
Mars 

6/7 
Mai 

7/9 
Juillet 

5/8 
Aout 

26/27 
A
o
i
t
 

23/25 
Septembre 

29Sept 
/ 

1 
Oct. 

18/23 
Octobre 

20/21 
Octobre 

23/24 
Novembre 

2 
Avril 

1/2 
Avril 

9 
Avril 

23 
Avril 

15 
Mai 

M
E
X
 

M
E
X
 

Cl 

ZA 

M
E
X
 

6 
Hours 

of 
Zastava 

1100 
— 

B
e
r
a
n
o
v
a
c
 

Selangor 
Grand 

Prix 

R
A
L
L
Y
E
S
 

Rallye 
Yonne 

Morvan 

Rallye 
Tout 

Terrain 
du 

Haut 
Bugey 

Rally 
de 

las 
24 

horas 

Rallye 
Barum 

Rallye 
Tatry 

Rally 
R
A
C
 

1000 

Rallye 
de 

Drie 
Zustersteden 

Rallye 
du 

B
a
n
d
a
m
a
 

(Epreuve 
du 

C
h
a
m
p
i
o
n
n
a
t
 

du 
M
o
n
d
e
 

des 
Rallyes) 

Asseng 
Rally 

Rally 
Acapulco 

R
A
C
 

O 
Annulé 

/ 
Cancelled 

Autorisé 
/ 
Authorized 

Nelle 
date 

: 15/16 
Avril 

Annulé 
/ Cancelled 

Org.: 
Club 

Automovilisto 
Frances 

de 
Mexico. 

A.C. 
Francia 

No. 
75, 

Col 
Florida. 

Mexico 
20, 

D.F. 
Mexico. 

Nelle 
date 

: 18/19 
Aoat 

Nelle 
date 

: 16/17 
Septembre 

Org.: 
Rally 

Automovil 
Club. 

A.C. 
Condor 

289-1. 
Col. 

Las 
Aguilas. 

Mexico 
19, 

D.F. 
Mexico 

Annulé 
/ 
Cancelled 

Federation 
Ivoirienne 

du 
Sport 

Automobile. 
B.P. 

20973. 
Abdijan, 

Cote 
d'Ivoire 

Nelle 
inscr./New 

entry. 
Rand 

Motoring 
Club. 

P.O.Box 
4976. 

Johannes- 
burg 

2000 

Org.: 
Automovil 

Club 
A.C. 

Condor 
289-1. 

Col. 
Las 

Aguilas. 
Mexico 

19 
DF, 

Mexico. 

C
O
U
R
S
E
S
 

DE 
COTE 

— 
A
U
T
O
C
R
O
S
S
 

— 
R
A
L
L
Y
C
R
O
S
S
 

— 
D
R
A
G
S
T
E
R
S
 

Autocross 
Pasajes 

Off 
road 

2 
CV 

— 
Vigo 

Welsh 
Slalom 

Course 
de 

cote 
Bruckberg 

Rallycross, 
Ring 

Djursland 

Nelle 
date 

: 9 
Avril 

Nelle 
date 

: 15/16 
Juillet. 

Nelle 
inscr./new 

entry 
: 

Welsh 
Counties 

M.C. 
Talbot 

House. 
Bradlands 

Road. 
London 

N 
6 

Annulé 
/ Cancelled. 

ay 

Nelle 
inscription/New 

entry. 
Org.: 

Djursland 
Motor 

Klub 
Auto 

Ring 
Djursland. 

Pederstrup. 
t
é
l
.
 45 

636 
32 

45. 
DK 

8560 
Kolind



 
 

“pajjeoueg 
/ ajnuuy 

Weyuayx0} 

S
L
N
3
A
3
 

G3aadS 
/ 
3SSALIA 

30 
S
S
A
N
A
Y
d
A
 

S
I
N
N
A
I
O
N
V
 

4
A
 

OL/SL 
: elep 

olan 

| yoeyasog 
‘ZUI7 

GZOb 
VW “BIN 

“AsUa 
Many/“49sUl 

21/9\) 

WINING 
OL: 

aep 
aja 

unr 
GZ 

: arep 
a]jaN 

pajjeoued 
/ gnuuy 

BXed 
EAON 

LO 
GOG 

“Gnjyo}OWOINYy 
“AsjUe 

MAN 
/ 
“OSU! 

B1jeN 

uinf 
8L/ZL 

: 
8eP 

a1}9N 

S
A
J
U
N
L
I
O
A
 

ysa107] 
ssosdAyjey 

Hurjjjo4 | 
— 

ZuI7 
ssousoyny 

uloped 
ap 

uossing 
ep 

8399 
ap 

asinoD 

« 
OWOH 

9999 
» 

8399 
ap 

asinog 

oeqiig 
— 

AQ 
Z 
Ped 

HO 

e424 
PAON 

ssouv0iny 

uassa}y 
ssosoAjjey 

so 

so 

uinr 

8190190 

2190199 

8190190 

yO 
INE 

voqine 

v/e 

62/82 

48} 

49] 

GZ 

9L/SL 

8 4



LL 
60 

ZG 
£0 

“19 
‘asjeBe\s 

O
O
Z
P
 
N
G
 

“GL 
epebeperg 

‘dnuyne] 
uars 

‘gniy 
Wey-0D 

spuejaelsison 
“Ayjue 

MeN 
/ 

“J9SU! 
2j/2N 

‘auuesne] 
GOOL 

HO 
‘6 

B
U
I
N
Y
 

ap 
‘Ay 

‘@SSINS 
ep 

“D"> 
:H1Q 

“Arua 
Many 

/ “49SU! 
91/9N 

‘edi 
‘9 

LOOLb 
SO 

‘88 
Sd 

‘“ANO 
“ed!7 

4889 
INV 

: esseupe 
ajaN 

“UINC 
gL 

: 
e2eP 

>I12N 

“Jeqline Z : exep a1/eN 

"JeY 
42], : atep aI18N 

‘987 
79 

“193 

‘aBuereg 
“| 

“UsO>4Japa!N 
ep 

9N4 
QOL 

“sewUWINIy 
"PIN 

/d 
“UASSIG 

“T'"V"O 

‘OTE 
SLL 

LZS 
193 

“L 
Pleel8!g 

OO8t 
G 

‘gg 
assesapuids 

“pjeyajaig 
O
J
 

| 
‘Auua 

may 
/ “J9SU! 

a]/aN 

GL 
7299 

€0 
19 

“86¢> 
009 

1G 
‘% 

feadsy 
‘uasuar 

suer 
‘
q
n
,
 

w
e
y
-
0
5
 

A
q
p
d
y
 

‘Anua 
M
a
n
 

/ 
“JOsU! 

a1/aN) 

"Gp 
6G 

BS 
19} 

“LG¢ 
78 

abuepsieyiq 
“ve 

‘d'a 
“T'4 

“GL 
OS 

7G 
“193 

‘aAneN 
and 

2 
‘aBuedsepuow 

‘Plassy]OM 
JUedUIA 

“Wi 
e/q 

‘“eBuejewNy 
D
O
»
 

‘ZO 
vG 

86 
90 

‘193 
“dnueuulH 

Z8E8 
NG 

‘BL 
Jebuaenasow 

“pseb 

-\sioyy 
JUag 

"W4OdS 
jIqoWO 

NY 
snNueY 

: 
‘BIO 

‘Asyjua 
Man 

/ 
‘10SUI 

aI/dy 

“S1Bl|IMEQNY 
OOEEG 

“Sed 
ap 

a
u
n
w
i
w
o
s
 

ej 
ep 

ens 
1g 

“Hje!yooene7 
“7: 

“Bic 
“Anjua 

Many 
/ 

“4OSU! 
21/8N 

pajjeoueg 
/ ginuuy 

‘
J
v
 

Modsy1ey 
espuejepan 

: “B10 
“Aue 

many 
/ “49SU! 

8[/9N 

pajjeoueg 
/ gjnuuy 

s$uoi}BAsesSgqO 

_ aUeg 
We>]-O5 

spuejjeelsisa 

suoiune 
SajeuolzeUsa}U} 

Se4,UOUaY 

BAelsize1g 
eusd 

eoey 
A
s
j
u
n
o
g
 

Gg 

eWwBhIS 
eUusd 

I
N
O
W
O
I
O
 

(9'V7 
sasse|D) 

BGuag 
- 4ewjO9 

- weeApooy 

ypeyseuues 

(IN‘3‘O'V 
Sasse[p) 

Buls-qey 
Aqpoy 

(O'N‘V 
sasseig) 

ebuesiapuoy 
— 

xnjeueg 
yeuuoidweyD 

(D 
“Vv 

sesseig) 
euedsspuop) 

— 
sdwajzulsig 

Np 
asinod 

(3 
assejp) 

uebulsspuey|Ar 

99 
GZL 

JEAJOAIYL 

uajoyzjose5 
UOA 

WY 
QOL 

uehieqaiiq 

Binquaney 

e
a
n
e
i
d
g
,
|
 

op 
W
O
N
 

€ 
“ON 

F
H
I
V
I
N
I
I
I
 

8ZL61L 
O
N
I
L
Y
V
N
 

NG 
I
W
N
O
I
L
V
N
H
S
L
N
I
 

Y
S
I
Y
O
N
I
T
V
O
 

BLE6L 
i
a
d
 

/ 
A
W
 

xd 

HO 

1G 

s
h
e
g
 

e
q
!
 

J9i[!NC 

y9yING 

unr 

e1eq 

e/t 

Gc 

92/SZ 

6L/8L 

O
W
/



*AJJUa 
MeRY 

/ 
*J9SU! 

B]/a\Y 

"290 
401 / Idag 

BZ 
: 

arep 
ajjayy 

aiquiaidas 
01/6 

: 
a3ep 

aI/eN 

‘20 
¥G 

86 
90 

"193 
“dnueuuiH 

ZEB 
“g1 

JeBUeensso 
‘paebysso>y) 

u
a
g
 

‘140dS 
j
i
q
o
w
o
I
n
y
 

snusey 
‘
A
u
e
 

M
A
N
 

/ 
“49SUI 

ai]aN 

Sv 
6S 

8S 
19} 

“2S2 
78 

ebuepsaysigq 
“pe 

'd'g 
“
T
d
 

vb 
SS 

*19} 
"UIINOW 

Np 
and 

ayeg 
Q 

“a}ezZjeIYyOSy 
“ezzZeIlg 

T
W
 

e/g 
‘ABUerIADUOW 

“D°y 

(O/N 
/3d 

- V/V 
Sesseid) 

seljenin 
- xnjguag 

epydosy 

aoey 
Wey 

uvder 
97 

uleysjopal] 

(3 
assejg) 

uabursspueAr 

(9 
‘YW 

sessejg) 
B
i
n
o
g
u
i
e
x
n
 

NP 
Xlig 

puely 
- eGuessepuow 

- °3°9°9 
eBualjeyy 

{9 
‘W 

sassej9) 
eBuedsepuoyy 

xd 

3190}909 

"ydas 

*ydasg 

iow 

i
n
o
y
 

vaqine 

J8, 

vC/LZ 

LL/9L 

02 

9/S 

0
€


